
  :هندسه 

را  DNو  AE ، BF ، CMبه ترتیب چهار پاره خط  ABCDاز متوازي الاضلاع  AB  ،BC  ،CD  ،DAروي اضلاع 
 . متوازي الاضلاع است   EFMNثابت کنید چهارضلعی . بطور مساوي جدا می کنیم 

را می سازیم بـه   ACEو  ABDو در خارج از آن دو مثلث متساوي الساقین  ABCاز مثلث  ACو  ABروي اضلاع 
෣ܧܣܦاگر داشته باشیم .  AC=AEو  AB=ADطوري که  = ෠ܤ + . باشـد   BCنقطـه ي وسـط ضـلع     Mو   መܥ
 DE=2AMثابت کنید 

 Fرا در  BCرا رسم مـی کنـیم تـا ضـلع      EABنیمساز زاویه . مفروض اند  CDبر ضلع  Eو نقطه ي  ABCDمربع 
 BF +DE =AE :ثابت کنید . قطع کند

و یـا   ACو  ABرسم می کنیم تا اضلاع  Aعمودي بر نیمساز داخلی زاویه  BCوسط ضلع  Mز ، ا ABCدر مثلث 
 BE=CF: ثابت کنید . قطع کند  Fو  Eامتداد آنها را به ترتیب در نقاط 

 ثابت کنید در هر مثلث قائم الزاویه  

  . میانه وارد بر وتر نصف وتر است : الف 

 . درجه نصف وتر است  30درجه باشد ، ضلع روبروي زاویه  30اگر یکی از زوایا برابر ) ب

  

 :شمارش 

൫ହଵ൯  . مقدار عبارت روبرو را بدست آورید  )1 + ൫ହଶ൯ + ൫ହଷ൯ + ൫ହସ൯ =? 

ܣتعداد زیرمجموعه هاي مجموعه ي  )2 =  چند تا است ؟ {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}

 چند تا است ؟ Aعضوي مجموعه ي  4تعداد زیرمجموعه هاي  )3

در آنها نباشد ، چند تـا   3باشند و عدد  2که شامل عدد  Aعضوي مجموعه ي  4تعداد زیرمجموعه هاي  )4
  است ؟

  



  

 


